

2014. SZEPTEMBER 22., HÉTFŐ

## Öröm: „kiszakadt” a zsák

**Szombaton ünnepélyes keretek között felavatták az Ömbölyt és Szaniszlót összekötő új utat.**

**ÖMBÖLY.** Három helyszínen is ünnepséget rendeztek egy 12 kilométeres útszakasz átadására szombaton. Egy út avatása mindig öröm, de az már csak különleges közút lehet, ha ilyen nagy figyelmet kap. Nos, valóban nem mindennapi útról van szó: Ömbölyt és a Romániában található Szaniszlót köti össze, s a szombati avatása óta a határ menti magyar község lakói elmondhatják: megszűnt az 1920-as trianoni békediktátum által rájuk kényszerített zsákfalu szerep.

### **Elismerés a polgármestereknek**

Több év kitartó és fáradhatatlan munkája kellett ahhoz, hogy az álomból valóság legyen, s Trefán Gábor, Ömböly polgármestere valóban minden követ megmozgatott, minden ajtón bekopogtatott, hogy végül megvalósulhasson az új közút. Érdemei elismerésképpen Seszták Oszkártól, a megyei közgyűlés elnökétől az út ünnepélyes felavatásakor átvehette a megyei önkormányzat bronz emléklapját.

No, de ne rohanjunk ennyire előre. Az út avatásának napján ideiglenesen megnyitották

Osszefogással  
régí álmunk  
vált valóra.

TREFÁN GÁBOR



A magyar és a román politikusok együtt vágták át a két nemzeti színű szalagot

FOTÓ: M. MAGYAR LÁSZLO

a határt, Ömbölyről akár „kiszakadt” is át lehetett gurulni a „szomszédba”. A határ túloldalán lévő Károlypusztán is rég lehetett olyan vigasság, mint amilyen szombaton volt. Szólt a zene, árulták a finomságokat, s nem hiányzott a kirakodóvásár sem.

### **Nemzettől nemzetig**

Az avatási ünnepséget Ömböly és Károlypuszta között az államhatárnál rendezték meg. Adrian Stef, a Szatmár Megyei Tanács elnöke azt emelte ki, hogy az avatás fontos esemény a két szomszédos megyének és a két országnak.

- Ez az új út egy újabb lépés a határok lebontásához. Eddig is jó kapcsolat volt a határ két oldala között, remélem, az együttműködés tovább erősödik - mondta a magyarul jól beszélő Szatmár megyei elnök. Tökés László, az Európai Parlament képviselője azt

a reményét fejezte ki, hogy az új út nemzettől nemzetig, lélektől lélekig, embertől emberig vezet. Szólt arról is, hogy mindent meg kell tenni azért, hogy Románia is a schengeni övezet része legyen, s akkor már valóban szabad lenne az átjárás a két ország között. Ígéretet tett arra, hogy ennek érdekében mindent elkövetnek majd Brüsszelben.

Trefán Gábor, Ömböly polgármestere történelmi eseménynek nevezte a szombati napot.

- Összefogással régi álmunk vált valóra. Remélem, hogy az új útnak köszönhetően erősödnek a gazdasági, a kulturális és az emberi kapcsolatok, s az elszakított rokonok is könnyebben látogathatják egymást.

Seszták Oszkár, a megyei önkormányzat elnöke is azt emelte ki, hogy fontos a schengeni övezet kiterjesztése, míg dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő Penészlek kedvezőtlen földrajzi fekvésére hívta fel a figyelmet. **KM-MML**

## Szórakoztató műsorok

Az ünnepi gondolatok után a történelmi egyházak képviselői megszentelték az utat, majd Románia és Magyarország politikusai elválták a magyar és román nemzeti szalagokat. Bár az út avatási ünnepsége a

szalagvágással befejeződött, Ömbölyön és Károlypusztán az esti órákig tartottak még a szórakoztató műsorok, és sokan éltek azzal a lehetőséggel, hogy éjfélig szabadon közlekedhettek a két országot összekötő új műúton.